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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 020 / 31-07-2024 
 

Πανευρωπαϊκή Έρευνα μέσω Γ.Σ.Ε.Ε.    
 

 

«Ανεπιθύμητες συμπεριφορές στον εργασιακό χώρο» 
 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Σας κοινοποιούμε σχετικό Δελτίο Τύπου της Γ.Σ.Ε.Ε./25-07-2024. 
 

Σας προτρέπουμε να δηλώσετε συμμετοχή στο σχετικό σύνδεσμο της εν θέματι Έρευνας 
(ερωτηματολόγιο) που είναι  α ν ώ ν υ μ η , αλλά τόσο σημαντική για την διάγνωση του προβλήματος 
κυρίως της σεξουαλικής παρενόχλησης και βίας στον εργασιακό χώρο. 

 

 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
25/7/24 

ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 
“ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ” 

 
 
Το Ίδρυμα Friedrich Ebert (FES), σε συνεργασία με το Γραφείο του FES στην Αθήνα, τη Γενική 
Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Ε.) και τη Γραμματεία Ισότητας, Ατομικών και Κοινωνικών 
Δικαιωμάτων της Γ.Σ.Ε.Ε., σας καλεί να συμμετάσχετε στην πανευρωπαϊκή έρευνα με τίτλο 
“Ανεπιθύμητες συμπεριφορές στον εργασιακό χώρο”. 
 
Η έρευνα πραγματοποιείται μέσω ερωτηματολογίου στο πλαίσιο διακρατικού έργου  με τίτλο 
“Σεξουαλική παρενόχληση και βία στο χώρο εργασίας”, στο οποίο συμμετέχουν συνδικαλιστικές 
οργανώσεις και λοιποί φορείς από 8 ευρωπαϊκές χώρες. 
 
Φιλοδοξία της κοινής προσπάθειας είναι: 

 Να συλλεγούν πρωτογενή δεδομένα σχετικά με το ιδιαίτερα σοβαρό και προβληματικό αυτό 
φαινόμενο. 
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 Τα δεδομένα αυτά να συλλεγούν, σε ό,τι αφορά στην Ελλάδα, σε μία περίοδο εντατικοποίησης 
της εργασίας και κατάργησης προστατευτικών κανόνων για τις/τους εργαζόμενες/ους. 

 Να αναλυθεί η εφαρμογή (ή μη) του βασικού θεσμικού πλαισίου σε περιπτώσεις σεξουαλικής 
παρενόχλησης στο χώρο εργασίας. 

 Να επικαιροποιηθούν ή να διατυπωθούν νέες προτάσεις πολιτικής απέναντι στο φαινόμενο αυτό. 

 Να αναπτυχθούν στοχευμένες εκπαιδευτικές δράσεις για την ενίσχυση των θυμάτων σεξουαλικής 
βίας και παρενόχλησης στην εργασία να σπάσουν τη σιωπή και να καταγγέλλουν τις πράξεις 
αυτές, ενδυναμώνοντας παράλληλα και τα συνδικαλιστικά σωματεία να ασκούν αποτελεσματικά 
τον υποστηρικτικό τους ρόλο. 

 Να ενισχυθεί η διάδοση του Οδηγού της Γ.Σ.Ε.Ε. για την υποστήριξη από τα συνδικάτα των 
θυμάτων διακρίσεων, παρενόχλησης και βίας στην εργασία. 

Για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου υπάρχει η δυνατότητα επιλογής της ελληνικής γλώσσας. Η 
συμμετοχή στην έρευνα είναι ανώνυμη καθώς δεν είναι εφικτή η αναγνώριση της ταυτότητας μέσω των 
απαντήσεων. 
 
Για τη συμμετοχή σας εφόσον το επιθυμείτε μπορείτε να ακολουθήσετε τον παρακάτω σύνδεσμο: 
 
https://gsee.gr/grammateies/erevna-me-titlo-anepithymites-symperifores-ston-ergasiako-xoro/  
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Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

    Ο Πρόεδρος                 Ο  Γεν. Γραμματέας 
 

                                                                 Στάθης Χαρίτος                Γιάννης Σιδεράτος  
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